
TJ Sokol Jankov „B“ - TJ Sokol Postupice z.s. „B“ 

neděle 1.9.2019 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

4:5 (2:3) 

Po nečekaném vítězství v prvním utkání doma jsme odjeli další utkání sehrát do Jankova 

s místním mužstvem „B“. Protože jejich mužstvo „A“ hrálo již v sobotu dalo se očekávat, že hráči „A“ 

posílí řady mužstva „B“. Více jak polovinu utkání jsme odehráli v docela silném dešti. Jak začíná být u 

našeho mužstva zvykem nastoupili jsme v improvizované sestavě a postupně jsme sestavu doplňovali 

tak, jak se nám hráči sjížděli. Začátek utkání patřil domácím a vyjádřili to ve 20. a 22. minutě brankami. 

V 25. minutě si domácí dali vlastní branku, od této chvíle jsme byli lepším mužstvem. Ve 32. a 41. minutě 

jsme tuto převahu i vyjádřili brankami. Poločas tak skončil 2:3. Druhý poločas jsme začali velmi dobře a 

ve 51. minutě jsme přidali čtvrtý gól. Pak se ke slovu dostali domácí, když v 60. a 66. minutě srovnali. 

V 80. minutě jsme vstřelili pátý gól. Domácí okamžitě otevřeli hru a snažili se vyrovnat. Nám se dařilo 

s velkým vypětím jejich útoky odrážet. Na konec se nám těsné vedení povedlo udržet a vyhrát i druhé 

mistrovské utkání. Poděkování patřím všem hráčům, kteří se tohoto utkání zúčastnili včetně hráčů 

z dorostu. Těšíme se na Vás při dalším utkání doma v sobotu 8.9.2019 od 15.00 hodin s mužstvem 

Ratměřic.          

Branky domácí: Ždych Jindřich 1, Krška Lukáš 1, Kolář Jakub 1, Říha Jaroslav 1   

Branky hosté: Hýbek Radek (vlastní) 1, Dvořák Miloš 1, Papadopulos Martin 1, Janů Zdeněk 1, Tůma                   

Josef 1  

Utkání řídil: Rozhodčí REZEK Milan, asistenti rozhodčího BALÍK Tomáš (N), ZAHRADNÍČEK Jan (N) 

Sestava domácí: Fáček Pavel - Blažej Jan (K), Čermák Marek, Kolář Jakub, Zoul Štěpán, Hýbek Radek, 

Sedlmaier Luboš, Štěrba Pavel, Topinka Miroslav, Horník Roman, Krška Lukáš - na 

střídání Ždych Jindřich, Kahoun Ondřej, Rác Tomáš, Říha Jaroslav, Skála Petr, 

Vilímek Jiří – vedoucí mužstva (trenér) Hameršmíd Jaroslav 

Sestava hosté: Mareš Miloslav - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Dvořák Miloš - Kocourek 

Radek, Vesecký Aleš (K), Papadopulos Martin, Bálek Tomáš - Tůma Josef, Janů 

Zdeněk - na střídání Gruber Tomáš, Kalous Lukáš, Jíša Petr, Zach Filip - vedoucí 

mužstva Kubásek Vratislav – trenér Mareš Miloslav 

Počet diváků: 20 

 


